OTOONOUMHLIN




Pacnonoxumrte KnmmaTtn4eckme rnosica B
nop4dankKke mx CMeHbl C ceBEPa Ha Hr

A — cy6Tponmnueckmii B — cybapkTnueckuit

C — apxkTnueckuni D — ymepeHHbI



B — KOHTUHEHTaJIbHbIN

A — MYCCOHHbIN

D — pe3KOKOHTUHEHTAaJIbHbIN

C — ymMepeHHO-
KOHTUHEHTAaJIbHbIU



T P A



0 N OO o h ODNN =

. 100

. 200

. 300

. 500

. 1000 («4» 3a ypoK)
. 2000

. 4000
. 8000

9.16 000 («5» 3a ypoK)
10. 32 000

11. 64 000

12. 125 000 («5» 3a K/p)
13. 250 000

14. 500 000

15.1 000 000
(«5» 3a nonyroaue)



100 oukoB



Cambiu Tennbin mecsay B Poccuun

A — NOHDb B — Nonb

C — ABrycr D — Bce



200 ouykoB



BeTep, MeHaOWMN HanpasneHue 2 pasa B
CYTKU

A — MyccoH B — laccaTt

C-bpus D — 3anagHbin



300 oukoB



Cnow Bo3ayLUHOM 000NoYkM 3emMnu Ha
BbicoTe 8-16 N0 45-55 kwm

A —
rponocdepa B — atMocdepa
D —

C — me3ocdepa cTtpaTocdepa



500 oukoB



OaunH n3 pakTopoB KnnMMmaToobpasoBaHUS

A — lNoropa B — Penbed

C —

TeMnepaTypa MEED. Kpuk



1000 oukoB



C xonoAHbIM atMocdePHbLIM PPOHTOM
CBs3aHa noroaa:

A — Tuxas
cogHe4yHas
— obJlayHasa u
6e3BeTpeHHas

C — XonoaHasa u cyxas

D — O6nauHas, BeTpeHas c ocafgkaMu



2000 ouykoB



Bbicovaniwiaga ropa B Adppuke:

A —

B — 3BepecT
KunuMmaHpxapo

C — Maprepura D — ®dyasuama



4000 oukoB



EBponenckas peka

A — 06b B — Bucna

C — EHucen D— Turp



83000 ouykoB



[TepBbIM OTKPbIN KOXHbIM NOntoc

A —P. CkoTtT B — P.Mupn

D —

C — P. AmyHncen bennnHcrayseH



16 000 oukoB



bepmyackme octpoBa Haxo4ATCA Hedareko
OT MaTepuka

A — EBpa3us B — Ascrpanus

D — CeBepHas

C— Adpuka AMepuKa



32 000 oukoB



CTpaHa ¢ camMoun B60sbLLUON YNCITIEHHOCTbLIO
HaceneHus

A — CLUA B — fAAnoHus

C — Poccus D — Kutamu



64 000 oukoB



Kakue octpoBa HaxoadaTcsa B Kapmnbckom
Mope Ha ceBepe oT KOXxHOU AMepunkn?

A — OrHeHHas

donkneHackue
3eMnsa

C — Manbie D —

ELELE] e
AHTUNbCKUe



125 000 oukosB



B kakoun ctpaHe CeBepHou AMeEpPUKU OBa
rocydapCTBEHHbLIX A3blKa — aHIMUUCKUN U

dopaHuy3cKkum

A — BCLIA B — B Mekcuke

C — B Bpasunnum D — B KaHape



250 000 oukoB



Kakaa cTpaHa ucnosnb3yeT YCTaHOBKU ONA
ONpecHeHUs MOPCKON BOAb!

A — UcnaHus B — UHpoHe3us

C — Konro D — Bpa3zunus



500 000 oukoB



Kakaga n3 pek EBpasnmn 3amep3aer
3MMON?

A — WHA B — JleHa

C — [yHait D— Turp



1 000 000 oukoB



Mope Bce bepera KOTOporo rnpuHagnexar
Typuuu, - aTo:

A — dreickoe B — CpeansemHoe

C — MpamopHoe D — YepHoe



PykoBoauTenb nepBov pyccKou

KPYyrocBeTHOW aKcneanumm
B 1803 — 1806 rr.?:

A — HuknTuH
bennunHcray3seH

C — BepuHr D — Kpy3seHwTepH



